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IZVJEŠĆE  O  PROVOĐENJU  STRATEGIJE  JEDINSTVENE  POLITIKE
 ZA  OSOBE  S  INVALIDITETOM  GRADA  KOPRIVNICE 

ZA  RAZDOBLJE OD 2016. DO 2020. GODINE

UVOD

Strategiju jedinstvene politike za osobe s invaliditetom Grada Koprivnice za razdoblje od 2016. do 2020. 
godine (u daljnjem tekstu: Strategija) donijelo je Gradsko vijeće Grada Koprivnice na sjednici održanoj 11. srpnja 
2016. godine.

Odbor za izjednačavanje mogućnosti i socijalnu integraciju, kao stalno radno tijelo Gradskog vijeća, ima u 
svojoj nadležnosti i praćenje provođenja Strategije te podnošenje godišnjeg izvješća Gradskom vijeću Grada 
Koprivnice.

Strategija jedinstvene politike za osobe s invaliditetom provodi se kontinuirano od 2005. godine s ciljem 
stvaranja nužnih preduvjeta za izjednačavanje mogućnosti osoba s invaliditetom i sprečavanja socijalne isključenosti, 
s naglaskom na aktivnom pristupu, odnosno na sposobnostima, a ne ograničenjima osoba s invaliditetom.

Tijekom prvih jedanaest godina postignut je značajan napredak u području informiranja i senzibiliziranja 
javnosti o mogućnostima i potrebama osoba s invaliditetom, uklanjanja arhitektonskih barijera, zapošljavanja osoba s 
invaliditetom, pružanja novih socijalnih usluga ivaninstitucionalne skrbi, u ostvarivanju prava iz socijalne skrbi Grada 
Koprivnice, promicanju prava osoba s invaliditetom i stvaranju preduvjeta za njihovo aktivno sudjelovanje u životu 
zajednice.

Strategijom za razdoblje od 2016. do 2020. godine definirano je 7 posebnih ciljeva:
1. unaprijediti postojeće i razviti nove oblike izvaninstitucionalnih potpora djeci s teškoćama u razvoju 
    i osobama s invaliditetom, 
2. unaprijediti dostupnost specifičnog odgoja i obrazovanja sukladno potrebama polaznika na svim 
    Razinama,
3. provoditi nediskriminacijsku politiku u području zapošljavanja osoba s invaliditetom,
4. unaprijediti prevenciju oštećenja zdravlja i sprečavati teža oštećenja zdravlja,
5. unaprijediti preduvjete mobilnosti osoba  s invaliditetom,
6. unaprijediti preduvjete za ostvarivanje ljudskih prava i temeljnih sloboda osoba s invaliditetom na  
   ravnopravnoj osnovi s drugim osobama i
7. unaprijediti uvjete za razvoj civilnog društva u području rada s djecom s teškoćama u razvoju i 
    osobama s invaliditetom.

 Iz navedenih ciljeva proizlaze mjere i aktivnosti koje su u razdoblju od 2016. - 2020. godine najvećim 
dijelom uspješno provedene i realizirane. Učinjen je značajan iskorak u unaprjeđenju postojećih i razvijanju novih 
oblika izvaninstitucionalnih potpora kao i socijalnih usluga za djecu s teškoćama u razvoju i osobe s invaliditetom. 

Započelo je provođenje socijalne usluge rane intervencije za djecu s teškoćama u razvoju te osiguran 
kontinuitet pružanja usluga pomoćnika u nastavi. Pružana je kontinuirana individualna podrška djeci s teškoćama 
integriranoj u redovni odgojno-obrazovni sustav, kao i njihovim roditeljima. 

Pokrenut je proces osnivanja prve stambene zajednice za odrasle osobe s intelektualnim teškoćama na 
području Koprivničko-križevačke županije, radi pružanja socijalne usluge organiziranog stanovanja uz podršku. 

Unaprjeđeni su kriteriji pružanja i sufinanciranja usluga pomoći u kući i pomoći u prehrani, kriteriji 
rekreativnog korištenja bazena za osobe s invaliditetom te sustav pružanja usluge prijevoza osoba s invaliditetom, s 
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naglaskom na omogućavanju pratitelja tijekom prijevoza. Osobama s invaliditetom, odnosno, težom pokretljivošću, 
omogućen je pristup pozornici u dvorani „Domoljub“ u Koprivnici.

Izvršene su pripremne radnje za otvaranje Društvenog poduzeća KopriVITA za proizvodnju tjestenine s 
koprivom, za što je Grad Koprivnica Udruzi osoba s invaliditetom „Bolje sutra“ dao na korištenje prostor u Kampusu.

Kontinuirano su provođene aktivnosti promicanja zdravog načina života, poticanja zapošljavanja i 
samozapošljavanja osoba s invaliditetom, educiranja stručnih djelatnika u javnim ustanovama za rad s djecom s 
teškoćama u razvoju i osobama s invaliditetom, osvješćivanja građana o zaštiti i ostvarivanju ljudskih prava djece s 
teškoćama u razvoju i osoba s invaliditetom, kao i osnaživanja djece s teškoćama u razvoju i osoba s invaliditetom za 
borbu protiv svih oblika diskriminacije.

Za provođenje planiranih aktivnosti u navedenom petogodišnjem razdoblju iz Proračuna Grada Koprivnice 
utrošena su sredstva u iznosu od 10.575.320,57 kuna.

MJERE I AKTIVNOSTI

CILJ 1: Unaprijediti postojeće i razviti nove oblike izvaninstitucionalnih potpora djeci s teškoćama u razvoju i 
osobama  s  invaliditetom

Mjera 1.1. Učiniti postojeće oblike izvaninstitucionalne potpore dostupnima većem broju korisnika

Aktivnost 1.1.1. Unaprijediti kriterije pružanja i sufinanciranja usluga pomoći i njege u kući

U prosincu 2019. godine donesena je Odluka o izmjenama Odluke o socijalnoj skrbi Grada Koprivnice 
(“Glasnik Grada Koprivnice” broj 4/12, 3/13, 3/14, 5/15, 1/16 – pročišćeni tekst, 4/16, 4/18, 11/18, 9/19) kojom su 
povećani cenzusi za ostvarivanje prava na pružanje usluge i podmirenje troškova usluge pomoći u kući na način da je 
za podmirenje 100 % troškova cenzus povećan s 1.600,00 kuna po članu kućanstva, na 2.100,00 kuna po članu 
kućanstva (31%), a za podmirenje 50% troškova cenzus je povećan s 2.400,00 kn po članu kućanstvu na 3.780,00 
kuna po članu kućanstvu (57,5 %).

Ugovor za pružanje socijalne usluge pomoći u kući sklopljen je s udrugom Klub za starije osobe „Mariška“ 
Koprivnica, temeljem raspisanog Javnog poziva za pružanje socijalne usluge pomoći u kući te je nakon toga broj 
korisnika navedene usluge povećan s 3 na 24 korisnika.

Nositelj: Grad Koprivnica

Aktivnost 1.1.2. Unaprijediti kriterije pružanja i sufinanciranja usluga pomoći u prehrani

Odlukom o izmjenama Odluke o socijalnoj skrbi Grada Koprivnice (“Glasnik Grada Koprivnice” broj 4/12, 
3/13, 3/14, 5/15, 1/16 – pročišćeni tekst, 4/16, 4/18, 11/18, 9/19) povećani su cenzusi za ostvarivanje prava na 
podmirenje troškova pomoći u prehrani prosječno za 20%. Cenzus za samca je povećan s 800,00 kn na 1.020,00 kn, 
cenzus za dvočlano kućanstvo je povećan s 1.200,00 kuna na 1.440,00 kuna, cenzus za tročlano kućanstvo je povećan 
s 1.700,00 kuna na 2.040,00 kuna, a dodatni cenzus za svakog daljnjeg člana kućanstva je povećan s 400,00 kuna na 
480,00 kuna.

Za osobe s invaliditetom u visini 80% i više, korisnike doplatka za pomoć i njegu u punom iznosu i korisnike 
osobne invalidnine odobrene temeljem pripisa koji reguliraju prava iz socijalne skrbi, cenzus je povećan na način da je 
za samca s 1.600,00 kuna povećan na 2.040,00 kuna, za dvočlano kućanstvo s 2.400,00 kuna na 2.880,00 kuna, za 
tročlano kućanstvo s 3.400,00 kuna na 4.080,00 kuna, a dodatni cenzus za svakog daljnjeg člana kućanstva je povećan 
s 800,00 kuna na 960,00 kuna.

Nositelj: Grad Koprivnica
Aktivnost 1.1.3. Povećati broj zaposlenih pružatelja usluga (njegovatelja/-ica)

Klub za starije osobe „Mariška“ Koprivnica, u partnerstvu s Gradom Koprivnicom, od listopada 2018. godine 
provodi projekt „Ruka podrške“, s ciljem  poboljšanja pružanja usluge skrbi o starijim osobama i osobama u 
nepovoljnom položaju, među kojima su i osobe s invaliditetom. U okviru projekta educirane su i zaposlene 32 
njegovateljice i 1 pomoćni radnik, a uslugu pomoći u kući je do kraja 2020. godine koristilo 270 korisnika, od kojih 
oko 57 (21%) osoba s invaliditetom.

Nositelji: Klub za starije osobe „Mariška“ Koprivnica, Hrvatski zavod za zapošljavanje, Ispostava Koprivnica, 
Grad Koprivnica



Mjera 1.2. Omogućiti korištenje novih oblika izvaninstitucionalne potpore

Aktivnost 1.2.1. Organizirati fizikalnu terapiju u kući

Nositelji: udruge osoba s invaliditetom, ustanova za pružanje zdravstvene njege u kući, Grad   
               Koprivnica

Indikatori: organizirana fizikalna terapija u kući

Izvori potrebnih financijskih sredstava: udruge osoba s invaliditetom, Grad Koprivnica

Razdoblje provedbe: do kraja 2020.godine

U Proračunu Grada Koprivnice su svake godine od dana donošenja Strategije planirana sredstva radi 
podmirenja troškova pružanja usluge fizikalne terapije u kući, međutim aktivnost nije provedena obzirom da 
od strane osoba s invaliditetom nije bilo iskazanog interesa za pružanjem navedene usluge.

Aktivnost 1.2.2.Organizirati cjelodnevni boravak za osobe s invaliditetom

COOR „Podravsko sunce“ ispunjava uvjete za pružanje socijalne usluge poludnevnog i cjelodnevnog boravka 
za odrasle osobe s invaliditetom, međutim u razdoblju od 2016. do 2020. godine nije bila iskazana potreba za 
pružanjem socijalne usluge cjelodnevnog boravka, a socijalnu uslugu poludnevnog boravka koristilo je 15 
polaznika godišnje.

Nositelj: COOR „Podravsko sunce“ Koprivnica

Aktivnost 1.2.3. Osigurati djeci s teškoćama u razvoju ranu intervenciju 

Rješenjem Ministarstva socijalne politike i mladih, KLASA: UP/I-550-01/16-02/13, URBROJ: 519-06-2/2-
16-5, od 14. listopada 2016. godine, utvrđeno je da COOR „Podravsko sunce“  ispunjava minimalne uvjete za 
pružanje usluge rane intervencije djeci s teškoćama u razvoju i njihovim obiteljima, propisane člankom 185. stavkom 
1. Zakona o socijalnoj skrbi (NN broj 157/13, 152/14, 99/15 i 52/16).

Tijekom 2017. godine Grad Koprivnica je podmirio troškove edukacije stručnjaka za provođenje rane 
intervencije.

Tijekom 2019. godine izvršene su sve potrebne predradnje za pružanje usluge rane intervencije.
Tijekom 2020. godine počelo je provođenje usluge rane intervencije: rana detekcija i rana (re)habilitacija 

djece s faktorima rizika kao i djece s utvrđenim teškoćama u razvoju; rad s djecom, roditeljima, obiteljima (7 djece – 
patronažni rad; 9 obitelji – savjetovalište).

Nadalje, u periodu od 2016. do 2020. godine, u svrhu pružanja socijalne usluge rane intervencije, provođeni su 
i sljedeći programi i projekti: Radionice za roditelje djece s teškoćama u razvoju „Rastimo zajedno PLUS“ te 
Poticanje senzorne integracije u senzornoj sobi u COOR „Podravsko sunce“ Koprivnica.

Nositelji: COOR „Podravsko sunce“ Koprivnica, Centar za socijalnu skrb Koprivnica, udruge osoba s 
invaliditetom, Grad Koprivnica

Tijekom ovog izvještajnog razdoblja u DV „Tratinčica“ je provođena terapija poremećaja senzorne integracije 
te rana intervencija specifičnih teškoća u učenju: disleksija i disgrafija.

Nositelj: Dječji vrtić „Tratinčica“ Koprivnica

Sredstvima iz Proračuna Grada Koprivnice za 2016. godinu nabavljeni su oprema i program za pružanje 
usluge Play Attention sustava učenja koji pomaže povećanju koncentracije kod djece i odraslih, posebno osoba s 
poremećajem ADHD. Sustav je dan na upravljanje GKP-u „Komunalac“ Koprivnica te se tretmani provode u Domu 
mladih s licenciranim trenerima Play Attention sustava. Od početka pružanja usluge odrađuje se 30 tretmana 
prosječno mjesečno. Za korisnike s prebivalištem na području Grada Koprivnice troškove navedene usluge podmiruje 
Grad Koprivnica. 

Nositelji: Grad Koprivnica, GKP „Komunalac“ Koprivnica



Sredstva utrošena iz Proračuna Grada Koprivnice za provođenje ove aktivnosti u periodu od 2016. do 2020. 
godine: 310.895,55 kuna.

Aktivnost 1.2.4. Stvoriti preduvjete za organizirano stanovanje osoba s invaliditetom uz podršku

COOR „Podravsko sunce“ Koprivnica u partnerstvu s Gradom Koprivnicom, 15.10.2019. godine prijavio je 
projekt „Moj dom – tu sam svoj na svom“ na natječaj Europskog fonda za regionalni razvoj, u okviru Operativnog 
programa Koherentnost i Kohezija 2014.- 2020. „Unapređivanje infrastrukture za pružanje socijalnih usluga u 
zajednici kao podrška procesu deinstitucionalizacije  - druga faza“, a  odnosi se na rekonstrukciju, opremanje i 
stavljanje u funkciju stambenog objekta u vlasništvu Grada Koprivnice, s ciljem osnivanja prve stambene zajednice za 
odrasle osobe s intelektualnim teškoćama u Koprivničko-križevačkoj županiji, radi omogućavanja socijalne usluge 
organiziranog stanovanja za 8 odraslih osoba.

Tijekom 2020. godine projekt „Moj dom – tu sam svoj na svom“ još je bio u postupku ocjenjivanja. 
Vrijednost stambenog objekta koji je Grad Koprivnica dao na korištenje COOR „Podravsko sunce“ u svrhu 

provođenja ove socijalne usluge je 454.000,00 kn.

Nositelji: COOR „Podravsko sunce“ Koprivnica, Grad Koprivnica

CILJ 2. Unaprijediti dostupnost specifičnog odgoja i obrazovanja sukladno potrebama polaznika 
           odgojno-obrazovnih ustanova na svim  razinama

Mjera 2.1. Osigurati infrastrukturnu potporu djeci s teškoćama u razvoju, prilagođenu njihovim specifičnim 
potrebama

Aktivnost 2.1.1.Osigurati pomoćnika u predškolskoj ustanovi

U odgojno-obrazovne skupine DV „Tratinčica“ u koje su uključivana  djeca s težim teškoćama u razvoju, 
uključen je treći odgajatelj kako bi se osigurala adekvatna podrška djeci s teškoćama u razvoju, kao i integracija djece 
s teškoćama u razvoju u redovan predškolski odgojno obrazovni sustav. U periodu od 2016. do 2020. godine godišnje 
se povećavao broj djece s teškoćama u razvoju uključene u redovne odgojno-obrazovne skupine, a također i broj djece 
i skupina kojima je omogućen treći odgajatelj, što je vidljivo iz dolje priložene tablice.    

        

Godina Ukupan broj djece s 
teškoćama u razvoju 

Broj djece kojoj je 
omogućen 3. 

odgajatelj

Broj skupina u koje je 
uključen 3. odgajatelj

2016. 5 2 1

2017. 10 2 1

2018. 17 3 2

2019. 18 5 3

2020. 20 6 4

Nositelj: Dječji vrtić „Tratinčica“ Koprivnica

Aktivnost 2.1.2. Osigurati kontinuirane izvore financijskih sredstava za pružanje usluga pomoćnika u nastavi

Projekt “ODJEK – Odrastanje u jednakosti, Koprivnica“ kojim su djeci/učenicima s teškoćama u razvoju 
omogućeni pomoćnici u nastavi/stručni komunikacijski posrednici, počeo se provoditi 2015. godine, odnosno školske 
godine 2015./2016.  U periodu od 2016. do 2020. godine osiguran je kontinuitet provođenja projekta pružanja usluge 
pomoćnika u nastavi. Projekt pod nazivom „ODJEK II“ provodio se u školskoj godini 2016./2017., a 2017. godine je 
započeo četverogodišnji projekt „ODJEK III“ koji je završio krajem školske godine 2020./2021.

U navedenom periodu podrška pomoćnika u nastavi omogućena je djeci u sve četiri osnovne škole na području 
Grada Koprivnice, kako sljedi:



Školska godina Broj učenika s teškoćama u 
razvoju

Broj pomoćnika u nastavi

2016./2017. 26 26

2017./2018. 27 27

2018./2019. 31 31

2019./2020. 30 26

2020./2021. 29 25

U studenom 2018. godine donesen je Pravilnik o pomoćnicima u nastavi i stručnim komunikacijskim 
posrednicima („Narodne novine“ broj 102/18), kojim je propisano da pomoćnik u nastavi može pružati potporu 
jednom ili dvoje učenika u istome razrednom odjelu ili različitim razrednim odjelima ili kao pomoćnik u nastavi 
skupini učenika istog razrednog odjela/odgojno-obrazovne skupine uzimajući u obzir individualne potrebe svakog 
učenika. Sukladno navedenom Pravilniku, od školske godine 2018./2019. ukupno je odobreno zapošljavanje manjeg 
broja pomoćnika u nastavi jer je u COOR „Podravsko sunce“ jedan pomoćnik u jednom razrednom odjelu/odgojno-
obrazovnoj skupini pružao podršku većem broju djece.

Važno je istaknuti da je Grad Koprivnica u cijelom periodu provođenja projekta ODJEK-a pomoćnicima u nastavi 
osiguravao veću bruto satnicu u iznosu od 4.000,00 kuna do 5.000,00 kuna mjesečno, dok je kroz projekt je osigurana 
satnica u iznosu od 3.775,15 kuna mjesečno.

Nositelji: OŠ „Antun Nemčić Gostovinski“ Koprivnica, OŠ „Braća Radić“ Koprivnica, OŠ „Đuro Ester“ 
Koprivnica, COOR „Podravsko sunce“ Koprivnica, Grad Koprivnica

Sredstva utrošena iz Proračuna Grada Koprivnice za provođenje ove aktivnosti u periodu od 2016. do 2020. 
godine: 6.656.314,66 kuna

Mjera 2.2. Osigurati stručnu pomoć djeci s teškoćama u razvoju integriranoj u redovne škole po prilagođenom 
i individualiziranom programu

Aktivnost 2.2.1. Omogućiti pomoć u učenju za djecu s teškoćama u razvoju integriranu u redovne škole po 
prilagođenom i individualiziranom programu

U periodu od 2016. do 2020. godine povećao se broj učenika s teškoćama u razvoju integriran u redovne škole 
po redovitom programu uz prilagodbu sadržaja i primjenu individualiziranih postupaka te po redovitom programu uz 
primjenu individualiziranih postupaka, i u osnovnim i u srednjim školama.

U navedenom razdoblju u redovne osnovne škole na području Grada Koprivnice integrirano je 177 učenika 
prosječno godišnje, a u srednje škole 59 učenika prosječno godišnje.

Sve škole na području Grada Koprivnice imaju zaposlena od dva do četiri stručna suradnika, među kojima su 
pedagozi, socijalni pedagozi, psiholozi i logoped. U svim osnovnoškolskim i srednjoškolskim odgojno-obrazovnim 
ustanovama daje se individulna potpora učenicima s teškoćama u razvoju, sukladno njihovim potrebama, a prilagođeni 
nastavni sadržaji i individualizirani pristup omogućeni su im i tijekom nastave na daljinu, uz dodatnu podršku 
učenicima kod kojih su uočene poteškoće u praćenju nastave i izvršavanju zadataka.

S učenicima s teškoćama u razvoju u Obrtničkoj školi provodi se produljeni stručni postupak s ciljem 
promicanja pozitivne komunikacije, socijalne senzibiliziranosti, vježbanja socijalnih vještina, a realizira se i dio 
školskog preventivnog programa te detektira eventualna problematika.

Nositelji: OŠ „Antun Nemčić Gostovinski“ Koprivnica, OŠ „Braća Radić“ Koprivnica, OŠ „Đuro Ester“ 
Koprivnica, COOR „Podravsko sunce“ Koprivnica, Gimnazija „Fran Galović“ Koprivnica, Obrtnička škola 
Koprivnica, Srednja škola Koprivnica, Grad Koprivnica

Od 2017. godine Udruga za razumijevanje ADHD-a, ADD-a i drugih poremećaja MOJA, Koprivnica provodi 
Gradionice - radionice osnaživanja djece s teškoćama u razvoju (ADHD, ADD, disleksija, disgrafija, diskalkulija i 
drugi poremećaji), a u okviru projekta Genijalci pruža pomoć djeci s teškoćama u razvoju (ADHD, ADD, disleksija, 
disgrafija, diskalkulija i drugi poremećaji) u savladavanju nastavnih sadržaja.



Za provođenje ovih projekata Udruzi su osigurana sredstva iz Proračuna Grada Koprivnice u iznosu od 
4.154,42 kuna.

Nositelj: Udruga za razumijevanje ADHD-a, ADD-a i drugih poremećaja MOJA, Koprivnica

U Knjižnici i čitaonici „Fran Galović“ Koprivnica od 2011. godine provodi se program namijenjen djeci s 
teškoćama u čitanju, njihovim roditeljima i stručnjacima. Zbirka „Čitamo s vama: kako prepoznati teškoće u čitanju – 
disleksiju“, obuhvaća zbirku knjiga i priručnika, lektire, zvučne lektire, a u periodu od 2016. do 2020. godine 
korištena je prigodom 56 posjeta prosječno godišnje.

Nositelj: Knjižnica i čitaonica „Fran Galović“ Koprivnica

Sredstva utrošena iz Proračuna Grada Koprivnice za provođenje ove aktivnosti u periodu od 2016. do 2020. 
godine: 4.154,42 kuna

Aktivnost 2.2.2. Omogućiti psihološku pomoć obiteljima djece s teškoćama u učenju 

U OŠ „Đuro Ester“ Koprivnica 2017. godine socijalna pedagoginja škole organizirala je radionicu "Učenici s 
teškoćama u čitanju i disleksijom", namijenjenu roditeljima učenika koji imaju teškoće s čitanjem. Tom 
prigodom školska knjižničarka je održala predavanje "Predstavljanje zvučnih knjiga i građe lagane za  
čitanje". Sudjelovalo je 16 roditelja škole. 

Tijekom provođenja nastave na daljinu 2020. i 2021. godine, u OŠ „Đuro Ester“ roditeljima djece s teškoćama 
u razvoju omogućen je individualni savjetodavni rad o potrebama i mogućnostima djece, roditeljskim 
vještinama, djelotvornim odgojnim postupcima i drugim odgojnim područjima, u svrhu boljeg pristupa djetetu 
i pružanju pomoći u organiziranju učenja i izvršavanju zadataka. 

Nositelj: OŠ „Đuro Ester“ Koprivnica

U okviru projekta Gradionice, provođene su radionice unaprjeđenja roditeljskih vještina i osnaživanja roditelja 
djece s teškoćama u razvoju (ADHD, ADD, disleksija, disgrafija, diskalkulija i drugi poremećaji), a projektom 
Genijalci pružana je podrška roditeljima djece s teškoćama u razvoju (ADHD, ADD, disleksija, disgrafija, 
diskalkulija i drugi poremećaji) u radu s djecom na savladavanju nastavnih sadržaja. 
Za provođenje ovih projekata Udruzi su osigurana sredstva iz Proračuna Grada Koprivnice u iznosu od 
4.154,43 kuna.

Nositelj: Udruga za razumijevanje ADHD-a, ADD-a i drugih poremećaja MOJA, Koprivnica

Sredstva utrošena iz Proračuna Grada Koprivnice za provođenje ove aktivnosti u periodu od 2016. do 2020. 
godine: 4.154,43 kuna
 

Aktivnost 2.2.3. Omogućiti logopedsku pomoć učenicima integriranim u redovni odgojno-obrazovni sustav

Grad Koprivnica financira 50% troškova plaće logopeda u COOR „Podravsko sunce“ Koprivnica čiju je 
logopedsku pomoć u ovom izvještajnom razdoblju koristilo 54 djece prosječno godišnje.

Nositelji: COOR „Podravsko sunce“ Koprivnica, Grad Koprivnica, Koprivničko-križevačka županija

U ovom izvještajnom razdoblju logopedske usluge u OŠ „Braća Radić“ Koprivnica, koristilo je 40 djece 
prosječno godišnje.

Nositelj: OŠ „Braća Radić“ Koprivnica

Sredstva utrošena iz Proračuna Grada Koprivnice za provođenje ove aktivnosti u periodu od 2016. do 2020. 
godine: 257.954,15 kuna



CILJ 3. Provoditi nediskriminacijsku politiku u području zapošljavanja osoba s invaliditetom

Mjera 3.1. Poticati zapošljavanje osoba s invaliditetom

Aktivnost 3.1.1. Informirati poslodavce o mogućnostima zapošljavanja i programima potpora zapošljavanja osoba s 
invaliditetom

U ovom izvještajnom razdoblju, o mogućnostima zapošljavanja osoba s invaliditetom putem mjera aktivne 
politike zapošljavanja, prosječno godišnje je informirano 30 poslodavaca, a zaposleno 29 osoba s invaliditetom. U 
okviru programa javnih radova bilo je zaposleno 11 osoba s invaliditetom prosječno godišnje.

Nositelj: Hrvatski zavod za zapošljavanje, Područni ured Križevci, Ispostava Koprivnica

Sredstva utrošena iz Proračuna Grada Koprivnice za provođenje ove aktivnosti u periodu od 2016. do 2020. 
godine: 707.968,43 kuna

Aktivnost 3.1.2. Poticati razvijanje socijalnog poduzetništva

Od 2017. godine Udruga osoba s invaliditetom „Bolje sutra“ grada Koprivnice provodi pripremne radnje za 
otvaranje Društvenog poduzeća KopriVITA za proizvodnju tjestenine s koprivom – edukativne radionice pripreme za 
zapošljavanje u socijalnom poduzeću, predstavljanje modela socijalnog poduzeća KopriVITA, sudjelovanje na 
gospodarskim sajmovima i sajmovima društvenih poduzetnika, suradnja s drugim socijalnim poduzećima, 
osposobljavanje stručnjaka za socijalno poduzetništvo, sudjelovanje na tematskoj konferenciji u organizaciji 
Ministarstva rada i mirovinskog sustava –  Društveno poduzetništvo.

Grad Koprivnica je 2018. godine Udruzi osoba s invaliditetom „Bolje sutra“ grada Koprivnice dao na 
korištenje prostor površine 3062 m² u Kampusu, gdje će, između ostalog, biti organizirana i proizvodnja tjestenine s 
koprivom. Sredstva za rekonstrukciju i uređenje navedenog prostora u iznosu od 12.968.598,95 kn odobrena su Udruzi 
u okviru projekta „Deinstitucionalizacijom do prava na neovisan život u lokalnoj zajednici“.

Na natječaju „Jačanje poslovanja društvenih poduzetnika - faza I“, 2020. godine Udruzi su odobrena sredstva 
u iznosu od 1.200.000,00 kn s ciljem provođenja projekta pripremnih radnji za rad socijalnog poduzeća, poput 
osposobljavanja korisnika za pedagogiju i sociologiju te meke vještine potencijalnih zaposlenika u poduzeću osoba s 
invaliditetom, edukacija za HACCP standard i ISO certifikat, studijsko putovanje (primjer dobre prakse u sličnom 
poduzeću u Švedskoj).

Nositelji: Udruga osoba s invaliditetom „Bolje sutra“ grada Koprivnice, Grad Koprivnica

Mjera 3.2. Poticanje samozapošljavanja osoba s invaliditetom

Aktivnost 3.2.1.Informirati osobe s invaliditetom o mogućnostima samozapošljavanja

U svrhu informiranja osoba s invaliditetom o mogućnostima samozapošljavanja, provođene su radionice za 
osobe s invaliditetom s ciljem prepoznavanja vlastitih mogućnosti, a pohađalo ih je 39 osoba s invaliditetom prosječno 
godišnje.

Individualna savjetovanja sa svrhom definiranja profesionalnog plana za zapošljavanje pohađalo je 170 osoba 
s invaliditetom prosječno godišnje.

Organizirana su i motivacijska savjetovanja u svrhu definiranja ciljeva za zapošljavanje i aktivno traženje 
posla za dugotrajno nezaposlene osobe s invaliditetom, te osposobljavanje osoba s invaliditetom za stjecanje 
određenih znanja i vještina (prepoznavanje, branje i obrada ljekovitog bilja; tkanje na tkalačkom stanu; izrada 
tradicijskih proizvoda; ECDL operatera).

Provođeno je profesionalno usmjeravanje učenika s teškoćama u razvoju.

Nositelj: Hrvatski zavod za zapošljavanje, Područna služba Križevci, Ispostava Koprivnica

Udruga osoba s invaliditetom „Bolje sutra“ grada Koprivnice omogućila je svojm članovima sudjelovanje na 
tribini  - Socijalno uključivanje i jačanje marginaliziranih skupina putem mobilnog mentora (stjecanje vještina ECDL 
operatera).

Za nezaposlene osobe s invaliditetom organizirano je sudjelovanje na tribinama o uključivanju u projekt 
Udruge osoba s invaliditetom „Bolje sutra“ grada Koprivnice „Društveno poduzeće KopriVITA kao izazov za 
moderno vrijeme“.



Nositelji: Udruga osoba s invaliditetom „Bolje sutra“ grada Koprivnice¸ Hrvatski zavod za zapošljavanje, 
Područna služba Križevci, Ispostava Koprivnica

CILJ 4. Unaprijediti prevenciju oštećenja zdravlja i sprečavanje težih oštećenja zdravlja

Mjera 4.1. Unaprijediti sustav promicanja zdravog načina života

Aktivnost 4.1.1. Povećati financijska sredstva za sufinanciranje preventivnih programa i projekata koji educiraju i 
podižu svijest građana o zdravom načinu prehrane, potrebi tjelesne aktivnosti, štetnosti pušenja cigareta, konzumiranja 
alkohola i opojnih droga

U ovom izvještajnom razdoblju za sufinanciranje preventivnih programa i projekata koji educiraju i podižu 
svijest građana o zdravom načinu prehrane, potrebi tjelesne aktivnosti, štetnosti pušenja cigareta, konzumiranja 
alkohola i opojnih droga, iz Proračuna Grada Koprivnice izdvojeno je 612.724,81 kn, što iznosi 122.544,96 kn 
prosječno godišnje. Postignuto je znatno povećanje u odnosu na 2015. godinu tijekom koje je u ovu svrhu izdvojeno 
46.350,00 kn.

Nositelji: Grad Koprivnica, udruge građana, zdravstvene ustanove

Tijekom 2019. i 2020. godine u ovom području provedeno je 8 programa i projekata financiranih iz drugih izvora. 

Nositelji: Udruga osoba s invaliditetom „Bolje sutra“ grada Koprivnice, Udruga za pomoć osobama 
     s intelektualnim teškoćama „Latice“, “ Sportska udruga „Veliko srce“, Pučko otvoreno   
     učilište Koprivnica

Tijekom 2018. godine Grad Koprivnica je unaprijedio uvjete ostvarivanja prava na rekreativno korištenje 
Gradskih bazena „Cerine“ Koprivnica bez naknade za osobe s invaliditetom i dobrovoljne darivatelje krvi omogućivši 
im ovu uslugu jednom tjedno, umjesto dotadašnjih dva puta mjesečno. Također je sufinanciranje navedene usluge od 
2018. godine omogućeno i hrvatskim braniteljima iz Domovinskog rata liječenim od PTSP-a. Na mjesečnoj razini 
uslugu su koristila u prosjeku 44 korisnika.

Nositelj: Grad Koprivnica

Sredstva utrošena iz Proračuna Grada Koprivnice za provođenje ove aktivnosti u periodu od 2016. do 2020. 
godine: 612.724,81 kuna

Mjera 4.2. Podupirati nabavu nove medicinske opreme za potrebe Opće bolnice Koprivnica i Doma zdravlja 
Koprivničko-križevačke županije

Aktivnost 4.2.1. Organizirati akcije prikupljanja sredstava za nabavu medicinske opreme
Nositelji: zdravstvene ustanove, Grad Koprivnica, udruge građana

Indikatori: nabavljena nova medicinska oprema za potrebe Opće bolnice Koprivnica ili Doma zdravlja 
Koprivničko-križevačke županije

Izvori potrebnih financijskih sredstava: Ministarstvo zdravlja, donacije, humanitarne akcije

Razdoblje provedbe: do kraja 2020.godine

U ovom izvještajnom razdoblju nije bilo akcija prikupljanja sredstva za nabavu medicinske opreme, no, u 
vrijeme uvođenja epidemioloških mjera radi sprječavanja širenja virusa SARS-CoV-2, Grad Koprivnica je osigurao 
nabavu zaštitnih maski, rukavica te dezinficijensa koji su donirani ustanovama socijalne skrbi na području Grada 
Koprivnice, udomiteljskim obiteljima, obrtima za čuvanje djece te ustanovama kojima je osnivač Grad Koprivnica.



CILJ  5. Unaprijediti preduvjete mobilnosti osoba s invaliditetom

Mjera 5.1. Unaprijediti pristupačnost javnih ustanova, objekata i površina

Aktivnost 5.1.1.Prilagoditi dostupnost pozornice u dvorani „Domoljub“ u Koprivnici i dvorani u 
Domu mladih Koprivnica

Tijekom 2019. godine, prilikom unutarnje obnove dvorane Domoljub, u prvom i drugom redu partera 
izvađena su tri fiksna sjedala kako bi osobe s invaliditetom koje koriste invalidska kolica mogle pratiti program iz 
prvih redova. 

Iste godine izrađena je projektna dokumentacija za ugradnju lifta te za pristupnu rampu i nadstrešnicu zgrade 
Pučkog otvorenog učilišta na Trgu bana Josipa Jelačića 6.

Tijekom 2019. godine Pučko otvoreno učilište se prijavilo na natječaj Ministarstva kulture Republike 
Hrvatske za investicijske potpore radi sanacije dvorane male scene i dvorišta Domoljuba, te ugradnje vertikalno 
podizne platforme u dvorani za pristup pozornici, a 2020. godine je ugrađena vertikalno podizna platforma za pristup 
pozornici osoba s težom pokretljivošću, odnosno osoba s invaliditetom, u dvorani „Domoljub“ u Koprivnici, za što je 
iz Proračuna Grada Koprivnice izdvojeno 86.875,00 kn.

Nositelji: Grad Koprivnica, Pučko otvoreno učilište Koprivnica 

Tijekom 2019. godine izrađena je projektna dokumentacija za ugradnju lifta u Knjižnici i  čitaonici „Fran 
Galović“ Koprivnica. 

Nositelji: Grad Koprivnica, Knjižnica i čitaonica „Fran Galović“ Koprivnica

Tijekom 2018. godine izvršene su predradnje, a tijekom 2019. godine provedena je kampanja „Želiš li se 
mijenjati za mjesto?“ u svrhu razvijanja pozitivne slike i svijesti građana o poštivanju propisanih parkirnih mjesta za 
osobe s invaliditetom, za što je iz Proračuna Grada Koprivnice utrošenoo 15.000,00 kn.

Nositelj: Grad Koprivnica

Sredstva utrošena iz Proračuna Grada Koprivnice za provođenje ove aktivnosti u periodu od 2016. do 2020. 
godine: 144.375,00 kuna

Mjera 5.2. Unaprijediti prijevoz za osobe s invaliditetom na području Grada Koprivnice

Aktivnost 5.2.1. Povećati kapacitete taxi službe za prijevoz osoba s invaliditetom

Do 2018. godine Grad Koprivnica je sufinancirao prijevoz osoba s invaliditetom posredno, refundirajući 
sredstva Udruzi osoba s invaliditetom „Bolje sutra“ grada Koprivnice koja je imala sklopljen ugovor s pružateljem 
usluge. 

Od 2019. godine Grad Koprivnica sufinancira navedenu uslugu sukladno ugovoru sklopljenom s pružateljem 
usluge, odabranim temeljem javnog poziva.

U periodu od 2016. do 2020. godine prijevoz prilagođenim vozilom Taxi službe „Sunce“ za osobe s 
invaliditetom koji sufinancira Grad Koprivnica, koristile su 23 osobe prosječno mjesečno, za što je ukupno utrošeno 
217.219,19 kuna.  

Nositelj: Grad Koprivnica

Udruge građana su u ovom periodu također povećale kapacitete za prijevoz svojih članova. Tako je Udruga 
slijepih Koprivničko-križevačke županije nabavila dva tandem bicikla za slijepe osobe, a Udruga osoba s 
invaliditetom „Bolje sutra“ grada Koprivnice podiznu rampu za novo kombi vozilo. Udruga invalida Koprivničko-
križevačke županije počela je provoditi projekt „Stižem po tebe, nisi sam“, što obuhvaća posjet članovima, prijevoz 
osoba s invaliditetom koje žive na ruralnom području i organizirani odlazak na bazene. Ova je Udruga prilagodila 
svoje kombi vozilo za prijevoz osoba u invalidskim kolicima.

.
Nositelji: Udruga slijepih Koprivničko-križevačke županije, Udruga osoba s invaliditetom „Bolje sutra“ grada 

Koprivnice, Udruga invalida Koprivničko-križevačke županije, 



Tijekom 2017. godine Grad Koprivnica je osigurao sredstva u iznosu od 447.759,53 kn za prijevoz djece s 
teškoćama u razvoju, polaznika COOR „Podravsko sunce“ Koprivnica, obzirom da Ministarstvo za demografiju, 
obitelj, mlade i socijalnu politiku, koje inače podmiruje navedene troškove, nije odobrilo sredstva za navedenu godinu. 

Sredstvima Grada Koprivnice i Podravske banke d.d. ustanovi COOR „Podravsko sunce“ kupljeno je novo 
kombi vozilo za prijevoz djece s teškoćama u razvoju 2019. godine. Ukupna vrijednost vozila iznosila je 198.514,31 
kuna, od čega je Grad Koprivnica podmirio 155.514,31 kuna.

Nositelji: Grad Koprivnica, Podravska banka d.d.

Sredstva utrošena iz Proračuna Grada Koprivnice za provođenje ove aktivnosti u periodu od 2016. do 2020. 
godine: 820.493,03 kuna

Aktivnost 5.2.2. Omogućiti osobama  s invaliditetom usluge pratitelja tijekom prijevoza 

Osobama s invaliditetom koje koriste uslugu prijevoza prilagođenim vozilom taxi službe koju sufinancira 
Grad Koprivnica, od 2019. godine omogućeno je i korištenje usluge pratitelja temeljem mišljenja nadležnog liječnika 
obiteljske medicine o potrebi pratitelja.

Nositelj: Grad Koprivnica

U periodu od 2016. do 2020. godine programima VIDIM – Vidljivi, Integrirani, Društveni i Mobilni, te  
Korak po korak, omogućena je videća pratnja osobama oštećenog vida. 

Nositelj: Udruga slijepih Koprivničko-križevačke županije

CILJ 6. Unaprijediti preduvjete za ostvarivanje ljudskih prava i temeljnih sloboda osoba s 
invaliditetom na ravnopravnoj osnovi s drugim osobama

Mjera 6.1. Pravna zaštita i zaštita osoba  s invaliditetom od nasilja i zlostavljanja

Aktivnost 6.1.1. Podizati razinu svijesti građana o zaštiti i ostvarivanju ljudskih prava djece s teškoćama u razvoju i 
osoba s invaliditetom

U svrhu podizanja razine svijesti građana o zaštiti i ostvarivanju ljudskih prava djece s teškoćama u razvoju i 
osoba s invaliditetom, u periodu od 2016. do 2020. godine, provedeno je više od 50 različitih programa i projekata 
udruga građana i ustanova, s ciljem senzibilizacije i izgradnje tolerancije na različitosti kod djece predškolske dobi, 
učenika osnovne škole, ali i cjelokupne javnosti. Emitirane su brojne radio i TV emisije, objavljeni novinski članci, 
objave na društvenim mrežama i portalima, te izdavano tradicionalno glasilo za osobe s invaliditetom „Vedriji dani“.

Nositelji: Udruga osoba s invaliditetom „Bolje sutra“ grada Koprivnice, Udruga invalida Koprivničko-
križevačke županije, Društvo multiple skleroze Koprivničko-križevačke županije, Udruga slijepih Koprivničko-
križevačke županije, Udruga za pomoć osobama s intelektualnim teškoćama „Latice“, DV „Tratinčica“ Koprivnica, 
OŠ “Braća Radić“ Koprivnica, OŠ „Đuro Ester“ Koprivnica, COOR „Podravsko sunce“ Koprivnica, Obrtnička škola 
Koprivnica, Pučko otvoreno učilište Koprivnica, Knjižnica i čitaonica „Fran Galović“ Koprivnica

Prva senzorna kino projekcija za djecu s teškoćama u razvoju držana je 2018. godine i od tada se navedene 
projekcije održavaju svake godine.

Nositelj: Pučko otvoreno učilište Koprivnica

U 2018. godini uvedena je usluga korištenja slušnih knjiga za djecu koja, uslijed određenih razvojnih 
poteškoća ili trenutnih zdravstvenih problema, nisu u mogućnosti čitati standardni tisak.

Nositelj: Knjižnica i čitaonica „Fran Galović“ Koprivnica  

Sredstva utrošena iz Proračuna Grada Koprivnice za provođenje ove aktivnosti u periodu od 2016. do 2020. 
godine: 129.046,00 kuna



Aktivnost 6.1.2. Osnaživati djecu s teškoćama u razvoju i osobe s invaliditetom za borbu protiv svih oblika 
diskriminacije

U svrhu osnaživanja djece s teškoćama u razvoju i osoba s invaliditetom za borbu protiv svih oblika 
diskriminacije u periodu od 2016. do 2020. godine, provedeno je više od 30 različitih programa i projekata udruga 
građana i ustanova, poput radionica psihosocijalne podrške, očuvanja mentalnog zdravlja, samozastupanja, razvijanja 
kompetencija i komunikacijskih vještina, educiranja o ljudskim i građanskim pravima, prepoznavanja zlostavljanja i 
mogućnostima zaštite, posebno žena s invaliditetom i djece s teškoćama u razvoju. 

Nositelji: Udruga osoba s invaliditetom „Bolje sutra“ grada Koprivnice, Udruga invalida Koprivničko-
križevačke županije, Društvo multiple skleroze Koprivničko-križevačke županije, Udruga slijepih Koprivničko-
križevačke županije, Udruga za pomoć osobama s intelektualnim teškoćama „Latice“, DV „Tratinčica“ Koprivnica, 
OŠ “Braća Radić“ Koprivnica, OŠ „Đuro Ester“ Koprivnica, COOR „Podravsko sunce“ Koprivnica, Obrtnička škola 
Koprivnica, Knjižnica i čitaonica „Fran Galović“ Koprivnica, Muzej grada Koprivnice

Sredstva utrošena iz Proračuna Grada Koprivnice za provođenje ove aktivnosti u periodu od 2016. do 2020. 
godine: 234.678,00 kuna

Aktivnost 6.1.3. Omogućiti osobama s invaliditetom odgovarajuću stručnu pravnu pomoć

Odgovarajuća besplatna stručna pravna pomoć omogućena je osobama s invaliditetom putem Pravnog 
savjetovališta za građane u suradnji s Pravnom klinikom Zagreb, a organizirane su i radionice o ljudskim pravima. 

Nositelji: Grad Koprivnica, Udruga osoba s invaliditetom „Bolje sutra“ grada Koprivnice, Udruga invalida 
Koprivničko-križevačke županije

Mjera 6.2. Unaprjeđivanje znanja stručnih djelatnika u javnim ustanovama za rad s djecom s teškoćama u 
razvoju i osobama s invaliditetom  

Aktivnost 6.2.1. Organizirati edukativne radionice i predavanja

U svrhu unaprjeđivanja i stjecanja novih znanja i vještina potrebnih za rad s djecom s teškoćama u razvoju, u 
periodu od 2016. do 2020. godine, odgajatelji, učitelji, nastavnici i stručni suradnici dječjih vrtića i osnovnih škola na 
području Grada Koprivnice polazili su brojne edukacije, radionice, konferencije i druge stručne skupove o različitim 
razvojnim poteškoćama djece. Udruge koje provode programe i projekte u svrhu poboljšanja kvalitete života djece s 
teškoćama u razvoju i osoba s invaliditetom također su provodile aktivnosti radi unaprjeđenja kompetencija stručnjaka 
u radu s ovom populacijom.  

Nositelji: DV „Tratinčica“ Koprivnica, Dječji vrtić „Igra“ Koprivnica, Dječji vrtić „Smiješak“ Koprivnica, OŠ 
„Antun Nemčić Gostovinski“ Koprivnica, OŠ “Braća Radić“ Koprivnica, OŠ „Đuro Ester“ Koprivnica, COOR 
„Podravsko sunce“ Koprivnica, Obrtnička škola Koprivnica, Srednja škola Koprivnica, Gimnazija „Fran Galović“ 
Koprivnica, Pučko otvoreno učilište Koprivnica, Udruga osoba s invaliditetom „Bolje sutra“ grada Koprivnice, 
Udruga za pomoć osobama s intelektualnim teškoćama „Latice“

Sredstva utrošena iz Proračuna Grada Koprivnice za provođenje ove aktivnosti u periodu od 2016. do 2020. 
godine: 237.562,09 kuna

CILJ 7. Unaprijediti uvjete za razvoj civilnog društva u području rada s djecom s teškoćama 
              u razvoju i osobama s invaliditetom

Mjera 7.1. Poboljšati uvjete rada udruga za rad s djecom s teškoćama u razvoju i osobama s invaliditetom

Aktivnost 7.1.1. Udrugama za rad s djecom s teškoćama u razvoju i osobama  s invaliditetom poboljšati kapacitete za 
rad i provođenje socijalnih usluga

Tijekom 2018. godine s Udrugom osoba s invaliditetom „Bolje sutra“ grada Koprivnice i Udrugom za pomoć 
osobama s intelektualnim teškoćama „Latice“ potpisani su ugovori o korištenju prostora u vlasništvu Grada 



Koprivnice u Kampusu, u svrhu razvoja socijalnog poduzetništva i socijalnih usluga za osobe s invaliditetom i djecu s 
teškoćama u razvoju. 

Vrijednost zakupnine prostora namijenjenog Udruzi osoba s invaliditetom „Bolje sutra“ grada Koprivnice 
iznosi 26.004,00 kuna godišnje, a Udruzi za pomoć osobama s intelektualnim teškoćama „Latice“ iznosi 49.728,00 
kuna godišnje. Sukladno sporazumu sklopljenom s navedenim udrugama, sredstvima koja će udruge uložiti u 
adaptaciju i opremanje prostora, bit će podmiren dio zakupnine.

Tijekom 2019. godine Udruzi za pomoć osobama s intelektualnim teškoćama „Latice“ dana je suglasnost za 
ishođenje građevinske dozvole za rekonstrukciju zgrade u Kampusu.

Društvu multiple skleroze Koprivničko-križevačke županije je u 2018. godini odobreno 1.000,00 kuna za 
podmirenje troškova najma prostora u kome djeluju.

Nositelji: Grad Koprivnica, Udruga osoba s invaliditetom „Bolje sutra“ grada Koprivnice, Udruga za pomoć 
osobama s intelektualnim teškoćama „Latice“, Društvo multiple skleroze Koprivničko-križevačke županije

Sredstva utrošena iz Proračuna Grada Koprivnice za provođenje ove aktivnosti u periodu od 2016. do 2020. 
godine: 1.000,00 kuna



SREDSTVA UTROŠENA IZ PRORAČUNA GRADA KOPRIVNICE ZA PROVOĐENJE STRATEGIJE
U PERIODU OD 2016. DO 2020. GODINE

POSEBNI CILJ MJERA AKTIVNOST SREDSTVA (KN)

1.2.3.Osigurati djeci s teškoćama 
u razvoju ranu intervenciju

310.895,551.Unaprijediti postojeće i razviti nove 
oblike izvaninstitucionalnih potpora 
djeci s teškoćama u razvoju   i 
osobama s invaliditetom 

1.2.Omogućiti korištenje novih oblika izvan-
institucionalne potpore

1.2.4. Stvoriti preduvjete za 
organi-zirano stanovanje osoba s 
invalidite-tom uz podršku

454.000,00

2.1. Osigurati infrastrukturnu potporu djeci s 
teškoćama u razvoju, prilagođen     njihovim 
specifičnim potrebama

2.1.2.Osigurati kontinuirane 
izvore financijskih sredstava za 
pružanje usluga pomoćnika u 
nastavi

 

6.656.314,66

2.2.1. Omogućiti pomoć u učenju 
za djecu s teškoćama u razvoju 
integrianu u redovne škole po 
prilagođenom programu i 
individualiziranom pristupu 

2. Unaprijediti dostupnost specifičnog 
odgoja i obrazovanja sukladno 
potrebama polaznika odgojno-obra-
zovnih ustanova na svim  razinama

2.2. Osigurati stručnu pomoć djeci s teškoćama u 
razvoju integriranoj u redovne škole             po 
prilagođenom i individualiziranom programu

2.2.2. Omogućiti psihološku 
pomoć obiteljima djece s 
teškoćama u učenju

                       8.308,85



2.2.3.  Omogućiti logopedsku 
pomoć učenicima integriranim u 
redovni odgojno-obrazovni 
sustav

257.954,15

3.Provoditi ndiskriminacijsku politiku 
u području zapošljavanja osoba s 
invaliditetom

  

3.1. Poticati zapošljavanje osoba s invaliditetom 3.1.3 Informirati poslodavce o  
mogućnostima zapošljavanja i 
programima potpora 
zapošljavanja osoba s 
invaliditetom

707.968,43

4. Unaprijediti prevenciju oštećenje 
zdravlja i sprečavanje težih oštećenja 
zdravlja

4.1. Unaprijediti sustav promicanja zdravog načina 
života

4.1.1. Povećati financijska 
sredstva za sufinanciranje 
preventivnih programa i projekata 
koji educiraju i podižu svijest 
građana o zdravom načinu 
prehrane, potrebi tjelesne 
aktivnosti, štetnosti pušenja 
cigareta, konzumiranja alkohola i 
opojnih droga

612.724,81

5.1. Unaprijediti pristupačnost javnih ustanova, 
objekata i površina

5.1.1.Prilagoditi dostupnost 
pozornice u dvorani „Domoljub“ 
u Koprivnici i dvorani u  Domu 
mladih Koprivnica

144.375,00

5. Unaprijediti preduvjete mobilnosti 
osoba  s invaliditetom

5.2. Unaprijediti prijevoz za osobe s invaliditetom 
na području Grada Koprivnice

5.2.1. Povećati kapacitete taxi 
službe za prijevoz osoba s 
invaliditetom

820.493,03



6.1.1.Podizati razinu svijesti 
građana o zaštiti i ostvarivanju 
ljudskih prava djece s teškoćama 
u razvoju i osoba s invaliditetom

129.046,00

6.1. Pravna zaštita i zaštita osoba  s invaliditetom 
od nasilja i zlostavljanja

6.1.2. Osnaživati djecu s 
teškoćama u razvoju i osobe s 
invaliditetom za borbu protiv svih 
oblika diskriminacije

234.678,00

6. Unaprijediti preduvjete za 
ostvarivanje ljudskih prava i 
temeljnih sloboda osoba s 
invaliditetom na ravnopravnoj osnovi 
s drugim osobama

6.2. Unaprjeđivanje znanja stručnih djelatnika u 
javnim ustanovama za rad s djecom s teškoćama u 
razvoju i osobama s invaliditetom  

6.2.1. Organizirati edukativne 
radi-onice i predavanja 237.562,09

7. Unaprijediti uvjete za razvoj 
civilnog društva u području rada s 
djecom s teškoćama u razvoju i 
osobama s invaliditetom

7.1. Poboljšati uvjete rada udruga za rad s djecom s 
teškoćama u razvoju i osobama s invaliditetom  

7.1.1. Udrugama za rad s djecom 
s teškoćama u razvoju i osobama 
s invaliditetom poboljšati 
kapacitete za rad i pružanje 
socijalnih usluga

1.000,00

UKUPNO 10.575.320,57

Nositelj izrade:
Upravni odjel za društvene djelatnosti

Predlagatelj:

Odbor za izjednačavanje mogućnosti
i socijalnu integraciju




